



Руководитель следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска выступил перед призывниками



Руководитель следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Галеев Р.Г. по приглашению военного комиссара Первомайского, Ленинского районов г. Ижевска и Завьяловского района Удмуртской Республики принял участие в заседании призывной комиссии.

Обращаясь к призывникам, офицер отметил, что прохождение военной службы является обязанностью каждого гражданина. В целях предупреждения фактов уклонения от военной службы он разъяснил подросткам правовые последствия указанных действий и положения статьи 328 УК РФ, а также привел примеры из следственно-судебной практики по уголовным делам о преступлениях данной категории, расследованных следователями следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1480560>